
Сущик Михайло Михайлович – учитель хімії Павлівського ліцею Павлівської 

сільської ради Волинської області. 

 
Сущик М. М. закінчив у 2001 році хімічний факультет Волинського державного 

університету імені Лесі Українки за спеціальністю «Хімія» та здобув 

кваліфікацію магістра хімії. 

 
Своїм життєвим кредо Михайло Михайлович вважає слова Теодора Рузвельта: 

«Роби, що можеш, з тим, що маєш, там, де ти є». 

 
Серед професійних інтересів учителя – технологія проблемного навчання; 

методи активізації пізнавального інтересу учнів; шкільний хімічний 

експеримент; цифрові технології та електронні освітні ресурси в навчанні.  

 
Михайло Михайлович є автором та співавтором публікацій у виданнях «Хімія. 

Шкільний світ» і «Педагогічний пошук», автором методичних рекомендацій 

«Проблемне навчання – спосіб активізації пізнавального інтересу учнів на 
уроках хімії», схвалених до використання в закладах освіти науково-методичною 

радою Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти. 

 

Пан Михайло є переможцем XVII та лауреатом XXI і XXVII обласної виставки 
дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині». У 

2010 році педагог став фіналістом всеукраїнського конкурсу «Учитель року» в 

номінації «Хімія»; у 2015 та 2020 роках працював у складі журі першого та 
другого турів усеукраїнського конкурсу «Учитель року». Він є постійним членом 

журі II (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії. 

 

Михайло Михайлович є керівником обласної авторської лабораторії, метою 
діяльності якої є поширення кращого педагогічного досвіду, сприяння розвитку 

професійної майстерності освітян області. У 2021 році пан Михайло входив до 

складу експертів регіональної експертної групи Львівського регіонального 
центру оцінювання якості освіти, упродовж 2022–2023 років педагог залучався 

до експертизи проєктів підручників «Довкілля» для 5–6 класів закладів загальної 

середньої освіти. 

 
Сущик Михайло Михайлович має педагогічне звання «учитель-методист»; 

нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, 

Почесною грамотою Волинської державної обласної адміністрації; неодноразово 

нагороджений грамотами та подяками управління освіти і науки Волинської 
обласної державної адміністрації, районної державної адміністрації; відзначений 

листом вдячності районної державної адміністрації та районної ради, подякою 

Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти. 


